

凌晨,蒙面男持刀抢超市

女营业员机智报警,可惜还是让他逃了

昨天凌晨近3点,一名黑衣男子手提黑包走进位于鼓楼区黑龙江路上的一家24小时便利店,并选中一件商品来到收银机前付账。当一名女营业员接过钱,打开收银机找零时,对方竟从包里抽出一把长20多厘米的尖刀,指着她威胁要钱。另一名女营业员急中生智,假装拉收银机之际,顺手按下报警器。没想到,性急的歹徒手持尖刀绕进了收银处……

□快报记者 李彦文/摄



蒙面男子掏出尖刀威胁两名女营业员



蒙面男子绕进柜台,刘大姐趁机抽身



蒙面男子得手后离开(均翻拍自监控录像)

黑衣男进超市假装购物

这家遭劫的超市位于黑龙江路紫苑附近,是一家24小时营业的便利店,夜班有两名女营业员一起值班,收银处位于店门口。

根据监控录像显示,昨天凌晨两点57分12秒左右,一名黑衣男子手持一只黑色男士包走进店中。男子身高1米7左右,从头到脚均为黑色打扮,黑色口罩几乎遮住大部分脸。进入店中后,他向右拐进货架区,一名长发女营业员紧跟其后走进店,而营业员刘大姐则守在收银处。

逛了二三十秒钟后,男子选了一件小商品,走向收银处准备付款,此时长发女营业员也跟着回到收银处,用机器扫描了小商

品的条形码,告知对方价格。男子随后打开挎包,在包中摸索,掏钱付款。长发女营业员接过钱,打开收银箱找零。

奇怪的是,男子并未接过零钱,而是继续在包里不停地摸索。凌晨两点58分12秒,监控画面上,男子猛然从包里掏出一把尖刀,长约20多厘米,直指两名女营业员,吓得长发女营业员向后退缩了一下。

刘大姐事后称,万万没想到会遇到劫匪,当时自己有些蒙了,劫匪威胁让她们交出钱,“他说,快把钱拿出来,把钱拿出来就行了。”

女营业员机智报警

听罢,刘大姐稍稍定了定

心,凑到女同事身前,假装去收银机拿钱,趁机按下了收银机旁的一键式报警器。所幸的是,劫匪没注意到这个微小的动作,始终举着尖刀指着两人要钱,“我只要钱,不要命。”

长发女营业员已紧张得动作缓慢,颤抖半天也没掏出钱。劫匪有些沉不住气,干脆从收银机外绕了进去,将两人堵在柜台里,他探身从打开的收银机中抓起钞票往黑色包中塞,动作十分麻利。

此时,趁他不备,刘大姐壮着胆子悄悄抽身而出,溜到超市门外。“我想到外面找人过来帮忙,但那会路上哪有人啊。”劫匪搜刮完收银机,又伸手去拿一瓶五粮液,但酒瓶卡在玻璃门内,他赶紧放弃,又顺手拿起一条香

烟塞进包内,举着尖刀退出柜台,匆匆逃离。据刘大姐介绍,劫匪共抢走1000多元现金。

劫匪出门时间为凌晨两点59分整,从进门那一刻算起,整个抢劫过程没超过两分钟。

警方征集破案线索

接到报警,鼓楼公安分局刑警及中央门派出所民警火速赶到超市,无奈劫匪已经逃远。警方调出监控查看,记下劫匪的体貌特征,同时进行勘察取证,目前正全力展开侦破工作。警方希望,有关市民通过“110”向警方提供有关侦破线索。

另据了解,昨天上午这家超市已经恢复正常营业。

(报料人线索费100元)

限高杆被撞断 七八辆车“很受伤”

这是谁干的“好事”?

快报讯(记者李彦)前晚,新模范马路隧道由西向东入口处,一根限高杆不知何时被撞断,垂了下来,过往车辆纷纷撞上垂下的杆子……

前晚9点半左右,天空淅淅沥沥飘着小雨,市民庄先生正驾驶着车子从隧道口经过。突然,“咚”一声响,庄先生感觉车顶被什么东西撞击到,挡风玻璃也出现裂缝,他赶紧打了双跳,朝路边停靠,下来查看。这时,他才发现,原来一根限高杆不知何时被撞断,杆子耷拉下来,垂在半空中,自己的车子就是撞到了这根杆子。

庄先生说,他观察了一下,在其之后有四辆车经过时撞到了杆子,车顶都受到不同程度损毁。“我看到的有这几辆,估计前后应该还有其他车辆受损,总共应该有七八辆吧。”

庄先生报了警,半小时后,隧道工作人员赶到现场查看后表示,损坏的限高杆应该是超高车辆撞掉下来的,他们会尽快将其拆除,同时调出监控查找肇事车辆。(张先生线索费50元)

撞人后找人顶包 肇事的和顶包的 都被诉公堂

“撞人后我就很害怕,想到驾驶证与开的车不相符就更慌了,我家庭条件也不好,就怕要赔偿很多钱,我赔不起。”杨大全说。

去年12月18日上午8点左右,杨大全开着一辆重型半挂牵引车,沿幕府西路由东往西行驶。在一个路口转弯时,车子突然撞倒骑电动车的一名男子,车辆右前轮直接从对方头部碾过,导致被撞男子当场死亡。

发现撞人后,杨大全就给堂哥杨朋打了电话,杨朋指示他立即逃走。随后,杨朋找到姐夫孟伟,让持有相应驾驶证的姐夫代替堂弟投案。他们原以为顶包后赔钱就算了,哪想最终还是东窗事发,三人都因此触犯刑法。

近日,此案在下关法院开庭,杨大全被诉交通肇事罪,而杨朋、孟伟则被诉包庇罪。

提起当初为何做出这种事,三人在庭上都后悔万分。“我现在很鄙视自己当时的想法,我承诺以后如果被害人家属有经济困难,我一定会出手帮助的。”杨大全说,到目前为止,他已卖掉了自己的车,委托父亲向被害人家属支付了22万余元赔偿。当日庭审后,法官表示将择日宣判。(文中人物化名)

通讯员 关研 快报记者 张瑜

安全带拉断管道 工人摔下四楼 所幸没有生命危险



受伤的工人被送往医院
快报记者 是钟寅 摄

快报讯(记者是钟寅)昨天下午4点半,秦淮区路子铺21栋居民楼下忽然一声闷响,一人从4楼坠下,幸亏楼下绿化带缓冲,他受伤不轻,但无生命危险。

据了解,伤者是一名安装暖气管道的工人,他在外墙进行作业的时候,用安全带将自己挂住。可安全带固定在一根管道上。由于楼房年代久远,墙体酥松,虽然管道有膨胀螺丝固定,但不牢固。工人重拉之下,膨胀螺丝松脱,管道断裂,他重重地摔了下来。工友很快喊来了120救护车,伤者被搬上救护车的时候,他直喊疼。医生表示,伤者可能有骨折,但无生命危险。(钱先生线索费50元)

生活中,处处都有充满正义感的人

目睹大货车撞人逃逸 小店主猛追几百米

雨夜,平板货车撞翻一名骑三轮的老汉后,司机伸头看了一下伤者,停留片刻,便加速逃逸。这一幕发生在前晚的江宁区双龙大道上,目睹全过程的店主周师傅怒而飞奔去追肇事司机,甚至拦下一辆商务车帮忙,无奈追出数百米后,没能追上。

小雨中,看到惨烈车祸

市民周师傅在双龙大道新城医院附近的路边开了一家小杂货铺。前晚7点35分左右,天空飘起小雨,周师傅店门前的快车道东侧停了两辆车,突然一辆蓝色的大货车由南向北驶来,与此同时,一名老汉骑着一辆破旧的三轮车迎面而来。

“嘭”一声巨响,听到声音,我们都吓了一跳,赶紧站起来看,才发现货车撞了骑三轮车的老汉。”周师傅说,只见三轮车散架,两个后车轮严重变形,横在货车的车头前,老汉躺在地上一动不动,身下流出一摊血,手套及随身携带的杂物散落一地。而货车司机并没下车,只是慌张地摇下车窗,伸头看了一眼老汉。

肇事者跑了,他穷追不舍

不过几十秒的时间,就在周师傅想上前去帮忙救人之时,不料,货车司机竟打了一把方向,启动车子加速向北逃逸。此举激起围观市民愤怒,赶紧报警。而周师傅则拔腿飞奔追出去,追了上百米后,在交通信号灯下,伸手拦下一辆商务车。

“那个货车开得很快,抢在变红灯前开了过去,我跟商务车的司机说他肇事逃逸,麻烦他追凶,他立刻答应。”周师傅回忆,商务车开出数百米,然而大货车早已没了影子,他只好作罢,折回现场。

此时,120急救车和江宁警方已经陆续赶到现场,先将伤者紧急送往医院抢救。不幸的是,老汉经抢救无效身亡。据了解,老汉今年59岁,是安徽亳州人,平时靠人力三轮车拉货营生。

昨天上午9点50分左右,肇事司机——39岁的吕某来自首。目前,此事警方正在进一步处理中。

(孙先生线索费50元)
快报记者 李彦

不怕小偷猛喷辣椒水 警民接力把他拿下

前晚,汉中门附近一家大型超市的停车场内,一名20多岁的男子悄悄地用工具撬电瓶。然而,他的这个小动作被便民民警李警官和市民陈小姐同时看到。

停车场,有个贼要偷电瓶

前晚10点50分左右,市民陈小姐正打算到超市停车场内取车,借着昏暗的灯光,她发现一名20多岁的男子鬼鬼祟祟地在几辆电瓶车前晃悠。男子身高1米7以上,看上去比较壮实,他两眼不时瞄向电瓶车的电瓶。

陈小姐在远处开始仔细观察男子一举一动,与此同时,在另一个角落里,便民民警李警官也在默默注视着男子。其实,他早已下班,因为最近一直在调查超市电瓶车被盗的案件,所以当天傍晚6点多就来到超市周边蹲守。

两双眼睛死死盯住男子,果然不出所料,男子挑中一辆电瓶车,蹲下来,掏出小工具就开始撬电瓶。陈小姐见状,直接走过去一声大喊,“你在干吗?”男子扭头看了一眼,吓得夺路而逃。陈小姐就扯开嗓门大喊“抓小偷”,李警官则迅速追了出去。

警民合力擒住这个贼

小偷跑出停车场,一路往纪

念馆东路逃,李警官在后穷追不舍,两人之间相差不过数米距离。然而,跑出七八百米后,小偷体力不支,越跑越慢,眼看着就要被李警官抓住衣领。小偷抽出一只手,掏出一瓶辣椒水,边跑边侧身对着李警官面部狂喷。李警官闪过袭击,但脚下被绊了一个趔趄。小偷趁机加速向茶南商业街逃去。

这一幕被过路市民张先生看到,他接着追上去,大喊,“站住,别跑!”小偷很快拐进一个小巷子内,张先生随手抓住路边一把扫帚。小偷见甩不掉张先生,随手将作案工具扔到路边,举起辣椒水又喷过来。

“我一看,心里一惊,侧身闪了一下,但还有一只眼被喷到,火辣辣地疼,他还用一个小锥子来扎我胸口。我气急了,上去就给他一拳,接着拿扫帚朝他头上舞过去。”张先生回忆,当时根本没意识到危险,只想赶紧把小偷拿下,于是继续奋力用扫帚打小偷。被打中几下后,小偷趴在地上再无反抗之力。

此时,李警官也从后面赶过来,用警棍别住小偷,将其反扣在地,铐上手铐。警民合力生擒小偷的一幕,博得围观市民一片喝彩。(张先生线索费60元)
快报记者 李彦